

新闻之窗

“文明河南做表率”演讲比赛举行 我区选手荣获三等奖

伊滨讯 9月26日,在洛阳市委宣传部举办的“文明河南做表率”演讲比赛中,我区获得三等奖。
此次演讲比赛由市委宣传部、市委组织部联合举办,旨在教育和引导广大基层党员在文明河南建设实践中发挥示范作用,影响带动全社会形成“做文明人、办文明事”的良好氛围。全市18个县(市)区和市直机关的22位选手参加了演讲。庞村三中教师朱利红代表我区参赛,荣获三等奖。(王振华)

寇店镇胡宏顺受邀参加全国 道德模范与身边好人现场交流活动

伊滨讯 9月18日,全国道德模范与身边好人现场交流活动在洛阳市举行,活动主题为“爱国、敬业、诚信、友善”。寇店镇“中国好人榜”助人为乐好人入选者胡宏顺受邀参加活动,与600余名洛阳各界群众代表对话,传递道德力量,感悟道德魅力,接受心灵洗礼。(梁小雨)

我区首个居家养老服务中心 亮相福民嘉苑小区

伊滨讯 “将军!”“跳马……”9月26日,福民嘉苑诸葛社区居家养老服务中心,娱乐室里几位老人正围坐在桌前下象棋,旁边还有围观的“军师”。隔壁阅览室里,两位老大爷正拿着手中的杂志交流心得。

据诸葛社区养老中心负责人王大爷介绍,整个服务中心占地面积约300平方米,同时可容纳50余位老人。服务中心设有阅览室、书画室、娱乐室、心理咨询室、功能康复室、休息室、厨房、餐厅等。墙上挂有各种健康贴士和养生知识,配备的液晶电视每天播放各类养生健康节目,老人们可以在这里学习、交流、娱乐和休息。

据悉,这是我区首个居家养老服务中心,这样的养老服务中心分别在福民嘉苑小区诸葛、刘井、西韩三个社区开设,截至目前,娱乐休闲设施已全部免费开放,服务设施、健身器材全部安装调试到位,厨房和餐厅即将投入使用。

居家养老服务是指政府和社会力量依托社区,为居家的老年人提供生活照料、家政服务、康复护理和精神慰藉等方面服务的一种形式。它是对传统家庭养老模式的补充与更新,是我国发展社区服务,建立养老服务体系的一项重要内容。(李幸子)

举办寿星宴 浓浓敬老情

伊滨讯 9月27日,重阳节前夕,佃庄镇朱坨村举办了一场寿星宴活动,让全村220余名65岁以上老人和30名村级道德模范,五好媳妇和婆婆度过了温馨的一天。

活动当天,文艺志愿者们早早来到了朱坨村新建的1000平米文化广场上,为老人们擂大鼓、跳扇子舞、唱豫剧。美食爱好者们则争相为老人们做自己的拿手好菜,大盘鸡、红烧鱼、油焖大虾……诱人的美食让现场老人们赞不绝口。(郭汀喜)

玉米收割机显神威

伊滨讯 9月23日,庞村镇掘丁路边,一台最新型玉米联合收割机在田里来往行驶。片刻之间,刚才的青纱帐变成了黄土垄。一辆大型四轮车停在地边,一会儿,收割机缓缓停下,司机一按按钮,金灿灿的玉米棒倒进了四轮车的车斗里。

站在地边的高潮笑得合不拢嘴。这块地是他负责收割的。“过去,掰一亩地的玉米棒,三个人得俩钟头,现在不到十分钟。去年雇工收割,一亩地掰棒要120块,砍秆腾地还要五六十块;现在只要120块,棒掰了,秸秆粉碎还田了,玉米棒还给运到家。”

联合收割机的车主李恒停下来休息时告诉大家,他这台车,同时掰玉米棒、脱苞、秸秆还田,一天能收割大约六十亩地。同时,他还联系了同村一个开四轮车运输的,负责把玉米棒从地里送回去,大大方便了老百姓。

庞村镇农业办主任高运合说:“这样不仅缩短时间,方便群众秋收,还会增大群众的种粮积极性,秸秆还田了,焚烧工作减轻了许多压力。”(卫宏胤)

“车卫士”助力诸葛镇技防水平新提升

伊滨讯 日前,为切实保障广大群众财产安全,诸葛镇采取多项措施为电动车、摩托车普及安装“车卫士”,提高全镇技防水平,打造平安诸葛。

据了解,“车卫士”防控系统是通过GPS卫星定位和移动公司、联通公司通讯网络实现的一种新型防盗技术。当车辆发生位移、非正常开启时,防盗器主动向用户手机发送提示短信;车主报警后,公安民警可通过“车卫士”平台查看车辆轨迹,进行快速侦破,大大降低车辆被盗概率。

截至目前,该镇已有151户车主报名并完成缴费工作,其中132辆车已安装完毕。(张迎飞)

寇店镇区两条道路开工建设

伊滨讯 日前,寇店镇区两条道路开工建设。东林路西段长730米,主路面宽16米;绿景路长500米,主路面宽12米。两条道路按市政道路三级修建,计划10月底前竣工通车,对于完善寇店镇区“三纵三横”路网结构将起到积极作用。(张建超)

了解中医文化 感受中医魅力

伊滨讯 9月21日,诸葛镇举办中医文化进校园活动。福民巷小学300多名学生走进洛阳香山中医院,了解中医文化,感受中医魅力。

在中药房,小学生们自己识中药、抓中药、包中药,了解中医发展史,中草药炮制、收藏知识以及理解人体生命科学;在针灸科,孩子们找穴位、按穴位,感悟中医文化的神奇魅力;在五谷养生馆,他们看五谷、尝五谷,了解五谷的医疗养生作用。活动当天小学生们还参加了由中医院举办的百草知识有奖问答竞赛,欢声笑语中,孩子们轻松学到了丰富的医学知识。

此次活动,既让学生们感受到了中国传统中医药文化的神奇与魅力,激发其探索中医药文化的兴趣,又能丰富他们的课外生活。下一步,该镇将把此类活动持续推广到所有中小学生的中去。(倪俊康)



首届中国野战运动冠军赛 河南分区赛圆满结束

- ① 我们是五人组亚军
- ② 举枪瞄准
- ③ 隐蔽自己,寻找“敌人”,小心出击
- ④ “战斗”现场,全面追击



(上接1版)“挺震撼的,没想到这次比赛规格这么高,也没想到洛阳兄弟连野战基地规模这么大。”来自郑州的刀锋特战队队员马涛告诉笔者。马涛2008年开始接触真人CS,平时参加的只是省与省之间的友谊赛、交流赛,这是第一次参加国家级赛事,虽然取得了双人组第四名的成绩,但马涛并不满意,“看来得继续跟对手学习经验,提高实战水平,增强作战能力。”

来自湖南娄底雷鸣战队获得五人组亚军,队员杨辉说,真人CS不仅能释放压力,还能增强团队的凝聚力,既锻炼了身体,还获得了奖励,虽然败给了长沙突击者战队,但已经很知足了。

据了解,首届中国野战运动冠军赛启动仪式已于8月27日在济南乐沃营地举行,赛事共分北京、天津、河北、河南、山东、广东、黑龙江七个赛区,寇店镇洛阳兄弟连野战拓展训练营为河南分区赛的指定比赛场地。

苗君甫 齐琳 王笑迎/文 阮现武/图

项目建设进行时

海尔项目加紧建设

日前,在海尔(洛阳)虚拟网服务园日日顺物流中心项目一期现场,大型起重设备、挖掘机、平整机正在进行钢结构框架施工和地坪处理。

该项目位于我区伊洛大道以西、协和路以北,规划用地约90亩,投资约1.5亿元。项目通过海尔集团“零距离下的虚实网融合”创新模式战略,利用互联网准确收集消费者需求,然后依托虚拟网服务园(物流产业园)这一“实网”,以最快的速度满足用户需求,实现“零库存下的即需即供”,为用户提供美好居住生活的解决方案。项目预计年底前交付使用,建成后可解决5000余人就业问题。

郑双明/文 杨万通/图



钢构吊装现场



又是一年国庆节,在我们计划尽情享受假期时,你可曾注意到,在你我身边那些忙碌的身影依然随处可见:小保安、快递员、小摊贩……

他们用双手把欢乐带给别人,用劳动把舒适送给他。他们都是普通人,他们都是劳动者,是你,是我,也是他,默默地努力着,辛勤地工作着,简单地幸福着。

小保安:为了大家的快乐假期

王科峰是洛阳·中国薰衣草庄园的一名保安。十一长假来临,大家纷纷制定自己的出游计划,好趁着假期尽情放松一把。然而,在我们游山玩水、享受快乐的时候,却是景区工作人员最忙最累的时候。

“必须保证游客的人身财产安全,这是我们的职责。”王科峰说,有一次几位湖北游客停车后忘了关车窗,几个保安巡视发现情况后立即广播通知车主,这才得知原来车里的三个包中装有七万余元现金及两部价格不菲的手机,幸好

十一假期 他们打算这样过

郭滨锐 李幸子

发现及时,没有造成财产损失。“几位游客非常感激我们,夸咱伊滨人好呢。”

王科峰说,十一期间正值首届国际薰衣草文化节,庄园将要举办一项挑战吉尼斯世界纪录的活动——制作一个长达36米的世界最长香草蛋糕。届时庄园游客可以免费品尝蛋糕。

“游客多的时候,维持秩序就很辛苦!不过虽然累点,只要游客们开心,心里也觉得值了!”

快递员:坚守在路上

“你的快递!”声音响起,你接过邮包,在单子上签字,整个过程可能不到2分钟,甚至没来得及看快递员一眼。回想起来,除了来去匆匆的身影,他们的面孔却是如此模糊。

一张办公桌、一台电脑、一两个小凳子、几个货架组成的快递网点,就是韩超工作的地方。一辆普通的电动三轮车,再安装一个封闭式货箱,就是韩超的送货车。

韩超,诸葛镇西韩社区人,中通快递伊滨区负责人。“我是从去年三月份开始做快递的。”眼前这个28岁的年轻人略显拘谨:“这几年网购发展特别快,就想试试。”韩超的快递公司开业时间也不算很长,但凭借良好的服务终于在本地地区的快递行业有了一席之地。每天的接单数量从刚创业时期的二三十件,到现在的每天四五百件;员工也由当初的一人发展到如今的六个人。

“十一假期还不算是真正意义上的旺季,但我们每个人每天都要负责近百件的快递,从早上一直忙到晚上,吃饭从来没正点过,要是再赶上咱区里的淘宝店主在“双十一”“情人节”这些节庆活动,那可真把人累得够呛。”韩超说。

小商贩:我为家人努力

李村镇南寨社区的周丽红白天是河南枫叶国际学校食堂的一名员工,晚上则变身成洛阳师范学院门口一个普通的小摊贩。

每天晚上8点左右,是周丽红最忙碌的时候,小摊儿前后都是等着臭豆腐出锅的学生。

一锅油大火烧热后,臭豆腐入锅,等豆腐颜色金黄起硬壳时,捞出来洒上孜然粉,然后涂抹海鲜酱就成了。整个过程五分钟不到。

“在这边卖了半年多了,没啥难的。”说起自己的手艺,44岁的周丽红不无骄傲地说:“关键是真材实料,花生自家种的,豆腐是特制的,秘制配方,咋会不好吃。”大儿子已经工作,老二和老三还在上学,孩子们的学费全靠老伴在驾校做教练的那点儿工资。趁着身子骨还年轻,晚上出来摆摊儿赚点零花钱,贴补点家用。一年365天早出晚归几乎没歇过,周丽红说:“挣的全是辛苦钱。”